
 

PIONÝR Mladá Boleslav v době nouzového stavu a po něm.  

-------------------------------------------------------------------------------------  

 
 Na organizaci Pionýr v Mladé Boleslavi dopadla opatření nouzového stavu stejné 

jako na všechny občany a organizace.  Byly přerušeny oddílové schůzky u všech oddílů a 

klubovny, základny a muzea, které organizace provozuje, se uzavřely. Dnes, jak 

dostáváme informace, bude docházet k postupnému uvolňování. Proto jsme se zeptali Ing. 

Tomáše Suchého, vedoucího 1.PTS Táborník a vedoucího koordinační rady Pionýra 

okresu Mladá Boleslav, co se v organizaci chystá.  

 

 Zastavila se činnost na skupinách úplně?  
 

 „Samozřejmě všechny schůzky oddílů byly ukončeny. Jednotliví vedoucí oddílů 

však ani v této dobé nezaháleli. Někteří se zapojili do dobrovolnických aktivit, jiní 

připravují nové aktivity až se budou moci oddíly znovu rozjet, starají se o klubovny a 

základny naší organizace, či o zvířátka v našich zoo koutcích. Naši modeláři rozběhli 

soutěž na dálku, někteří členové se zapojují do aktivit, soutěží pořádaných z ústředí 

Pionýra. Naši činnost se snažíme koordinovat v rámci okresu, měli jsme i první 

pionýrskou videokonferenci.“     

 

 Jak to bude se schůzkami v tomto školním roce?  

 

 „Z posledních informací vyplývá, že oddílová činnost by mohla začít 8.června a my 

na to chceme být připraveni. Schůzky by trvaly do konce školního roku a některé oddíly 

uvažují, že by pokračovaly i o prázdninách, pokud o to děti budou mít zájem. Všichni 

čekáme na pokyny k zabezpečení této činnosti.“  

 

Blíží se prázdniny. Co tábory a soustředění?  

 
“Naše tábory a sportovní soustředění jsou již dnes většinou po organizační stránce 

a technické stránce připraveny. Vše závisí na rozhodnutí o termínu, od kdy se letní činnost 

může rozjet, jaké typy táborů budou povoleny, jek bude na nich omezena kapacita a jaké 

budou muset být hygienické opatření. Od toho všeho se bude odvíjet, které tábory a 

soustředění proběhnou.“  

 

Jak to bude s akcemi, co jste měli naplánované?  

 
„Ty, co měly proběhnou v březnu až červnu, přesunujeme na podzim, protože na 

ně jezdí lidé z celé ČR a většina z nich může překročit 100 účastníků, takže Air-softový 

den plánujeme na 29.8., Český pohár v Ringu bude 10.10., Zapalme ohně 28.10. a soutěž 

plastikových modelářů O Štít Mladé Boleslavi na začátku listopadu.“     

 

Co říci závěrem?  

 
Nic víc než všem popřát hodné zdraví, aby tato nepříjemná část našeho života byla 

za námi.                                                          

                                                                                  Pionýr Mladá Boleslav  


